■责任编辑/金海燕 ■美术编辑/袁海广

倍投 复式 单式

# 投注方式不同 各擒大乐透头奖

#### ■专题撰稿 陈敏

在体彩大乐透大奖得主当中,有不少人是购彩多年的资深购彩者。他们有的勤于钻研,有的坚持机选,有的热衷守号,选号和投注方法有所不同,均成功拿下大奖。近日,云南曲靖 2000 万、河北邯郸 836 万以及河南濮阳 794 万元得主现身领奖。三地中奖者分别采用了倍投、小复式以及单式机选的方式,各自中出体彩大乐透头奖。值得一提的是,他们都是购彩多年的资深购彩者。

### 购彩多年 2倍投中2000万



近日,云南曲靖一位小伙现 身省体彩中心,领走大乐透 2000 万元大奖。

9月11日,在体彩大乐透第21105期开奖中,该小伙通过一张经2倍投的、1注号码、4元投入的单式票,中出2注1000万元一等奖,单票收获奖金2000万元。

票面显示,中奖的这注号码,

前区均为18以下的小号,小伙在领奖时表示是自己选的,"当时就觉得该这么选。"而对于未追加少拿80%奖金一事,他坦然道:"哈哈哈,不能贪心,有2000万已经很知足了。"

据了解,该小伙购彩多年,自 体彩大乐透上市时就开始买。他 笑着说:"我也算作了很多年贡献



了,哈哈。"得知现场体彩工作人员也是购彩多年但并未中奖,他还贴心安慰道:"

我都作了那么多年贡献了, 估计很快就轮到你了。"

至于中奖以后的打算,小伙说:"暂时不会有改变,继续工作呗。以后的事情慢慢想想,不着急!"

## 勤于钻研 6+3 复式中 836 万

9月16日,河北邯郸多位购彩者在代销者的陪同下,现身省体彩中心,领走大乐透836万元大奖。

15 日,在体彩大乐透第 21107期开奖中,多位购彩者通过一张 6+3 复式票,中出 1 注 794万元一等奖及小奖一连串, 单票收获奖金836万元。

据了解,中奖购彩者有十人, 喜欢聚在体彩店一起研究号码, 聊聊彼此的心得,相处得非常融 洽。一位中奖者表示,此次的中奖 号码出自店内代销者的妻子之 手,"她推荐号码能力特别强——精、准、狠,参考她的号码经常小奖不断。"

据了解,中奖的这家体彩店 此次"梅开二度",去年4月28日 就中出过大乐透第20030期 2172万元大奖。

### 购彩多年 5 注单式中 794 万

9月16日,河南濮阳一位中年男子现身省体彩中心,领走大乐透794万元大奖。

15 日,在体彩大乐透第 21107期开奖中,该男子通过一 张5注号码、10元投入的单式 票,中出1注794万元一等奖。

据了解,该男子是一位有着十多年购彩经验的忠实粉丝,基本上每期都会购买大乐透。"我以前还购买过其它彩种,近几年就只买大乐透了,始终保持一颗平

常心,就当是在玩游戏。我以前也 用过家人的生日当作号码,后来 还是感觉机选更省事,就改成了 每次机选 5 注,一直坚持到现 在。"

说起此次的购彩经历,中奖者表示十分意外,语气中仍有些许的不敢相信,"周三我上晚班,走到小区门口的时候,顺路到常去的体彩店里,照常打了5注机选号码,没有追加。晚上开奖以后,上网查了一下号码,发现有一

注号码和开奖号码完全一致,当时不敢相信,反复看了三遍,才确认自己真的中了。当时感觉就像做梦一样,到现在脑子里还有点蒙,暂时还没敢告诉家里人,怕他们一时接受不了,以后慢慢告诉他们。"

对于奖金的使用,他表示将 用于改善家庭生活,"我买了十几 年了,之前也没中过什么大奖,这 次能够中得大乐透一等奖,感觉 十分幸运。"

#### ●大奖彩站 -

分别中出 967 万和 794 万

# 喜庆! 两家体彩店走入大众视野

对购彩者来说,体彩大奖显得有些"可望不可即"。不过,虽不能轻松目睹大奖得主的"芳容",但却可以到出奖地打卡"沾喜气"。前不久,广东汕头 30205 体彩实体店中出大乐透 967 万元大奖、新疆吐鲁番 10045 体彩实体店中出大乐透 794 万元大奖,两家幸运门店举行了热闹的庆祝活动,吸引大众的目光,引得不少人进店打卡"沾喜气"。

### 中 967 万 出奖实体店获奖励

9月10日,广东汕头市龙湖区夏桂埔片区 4404030205 体彩实体店门前彩旗招展,花篮和乐小星立牌营造了喜庆的氛围,吸引附近群众驻足观看。市体彩中心为该店贺喜,其代销者和销售员分别获得1万元和2000元的奖励。

1日,在体彩大乐透第 21101期开奖中,该店中出1注 967万元一等奖。

活动现场,代销者纪先生准备了大乐透赠票,向周边市民派发,希望大家一起沾沾喜气。纪先生表示,店里平时生意不错,人来人往,自己也经常宣传"体彩就是公益和希望,投注要理性,重在坚持"等理念,建议购彩者小额设注、理性购彩。这次中出一等奖,纪先生由衷地替中奖者感到高兴。

### 中 794 万 吸引拍客进店"狂扫"



9月16日,新疆吐鲁番市 示范区名城商业街6510010045 体彩实体店前十分热闹。购彩 者、好奇者,甚至还有抖音拍客 "云集",都想沾沾喜气。

当天,体彩店门口和大厅里都挂上了"恭喜本站喜中大乐透794万元大奖"的横幅。随着门口燃放起的鞭炮声,被吸引的路人驻足观看,随后走进店内。"打票机在这边,都沾沾喜气吧。"代销者马建萍忙前忙后,笑着张罗着。

马建萍说:"目前,还猜不到中奖者是谁,有可能是本地彩民的一张小面额单式票所中吧。本店仅仅开业5年,曾经中出过

万元奖金,这次能中出 794 万,真是太高兴了。"

对于抖音拍客的"狂扫",马建萍也没有制止。拍客们很认真地说,要把体彩中大奖第一时间宣传出去,让更多人知道、参与和支持体育彩票。据悉,前一天,马建萍还专门检查了垃圾桶,担心中奖者漏奖,把彩票丢弃,不过并没有找到。马建萍说,以前有过这样的经历,在垃圾桶里发现彩票后,又把中奖者叫了回来。马建萍说,希望这次不会出现这种情况。

15 日,在体彩大乐透第 21107期开奖中,该店中出1注 794万元一等奖。 (**陈敏**)

### ●观察 -

# 体彩店需要更多这样的"拍客"

### ■陈敏

近年来,提起"网红主播""视频拍客",负面消息有不少,一些人通过蹭热点、蹭流量、恶意剪辑炒作等夸张的、吸引眼球的手段,扰乱了人们的正常生活,也污染了网络空间。比如今年奥运会期间,跳水冠军全红婵的家乡被蹭

热点的网红主播们围得水泄不通,给全红蝉的家人和当地村民的正常生活都造成不小的负面影响。也因此,如今一些场所对网红主播、视频拍客的到来,避之而不及。

不过,对于那些传播内容充 满了正能量的网红主播、视频拍 客,很多公共场所还是很欢迎的。

9月中旬,新疆吐鲁番市示范区名城商业街 6510010045 体彩实体店中出 1 注体彩大乐透794 万元一等奖。大奖中出后,体彩店就吸引了当地的抖音拍客进店拍摄。拍客们很认真地说,要把体彩中大奖第一时间宣

传出去,让更多人知道、参与和 支持体育彩票。对此,代销者马 建萍表示支持。

的确,新媒体技术的发展,给内容传播带来了极大的空间,好不容传播带来了极大的空间,对体彩代销者来说,利用好新媒体技术,可以对体彩销售带来积极作用。对外外销售带来积极作用。如今,一些代销者开通了自己的抖音号、视频号,分享中奖的消息,将体彩动态及时传达给购彩者,促进了和购彩者之间的互动交

流,带来了单店销量的增长。

对体彩销售机构来说,利用 好抖音号、视频号等,向大众传播 体彩的公益性、游戏产品特点、活 动促销等动态,向公众展示阳光 体彩,与大众形成良性互动,对促 进彩票行业的健康发展可以起到 积极推动作用。

自媒体时代,人人都可以是 拍客。传播体彩公益正能量、传播 体彩社会公信力,体彩店需要更 多这样的"拍客"。